
R3年度　アンケート回答 中学2年生

① はじめに、あなたのことを教えてください。

② 今までに児童館を利用したことがありますか？

→「ない」と回答した方は④へ

③ どんな目的で来館しましたか？（複数回答可）

→その他ご意見

　・ドッジボール（回答２名）・部活 ・親の仕事

④ 今、土曜日の１３：３０～１６：００の間、中学生も自由来館で遊びに来ることができます。

知っていましたか？また、利用したことはありますか？

（２月は緊急特別要請のため来館できません）

イベントに参加

78

ボランティア

男子 女子 無回答

110 109 2

ある ない 無回答

141 78 2

85

33 186 2

遊びに来た

6

弟・妹の迎え

8

児童クラブだった

58

その他

4

知っている 知らない 無回答

利用したことがある 利用したことがない 無回答

15 184 22

男子

50%
女子

49%

無回答

1%

ある

64%

ない

35%

無回答

1%

遊びに来た

36%
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その他
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⑤ 児童館では、おまつりや季節のイベントの時などボランティアをお願いしてきました。

もし、可能であれば児童館のイベントにボランティアとして参加してみたいと思いますか？

⑥ 児童館に対する希望はありますか？また、何ができれば良いと思いますか？

・中学生のドッジボール大会をしたい。（元気フィールドを使って）

・最近利用していないので分かりませんが、ドッジボール以外の遊びを遊戯室で行ってもいいと思いました。

・前にやっていた児童館まつりのようなもの

・おまつりなどのイベントを沢山呼びかけて、いろんな人が利用することができれば良いと思います。

・もっとイベントがあればいいと思う。

・子どもたちが「楽しい」「幸せだ」と思えるようなこと。

・小・中・高校生が楽しめるライブ

・先生のバンド

・中学生と小学生の交流会があったらいいなと思う。

・勉強会を開いて、小学生に勉強を中学生が教えるとか。

・何でもできたらいいと思う（危なくないこと以外）

・１人でゆっくりできる場所がほしい。

・遊戯室を広くしてほしい。

・遊びに来た児童たちを楽しませて、良い気持ちにさせた方がいいと思います。

・コロナ対策を行いつつ、みんなと交流したい。

・お泊り会

・マンガの種類をもっと増やしてほしい。

・自由来館の時間がもう少し長いといい。

・利用できる時間などをもっと色々な形で知らせるといいと思う。

・どんな活動をしているのか、もっと知らせてほしい。

・仲良くできれば良いと思う。

・私はジュニアリーダーをやっているので、何か手伝えることがあれば要請をお願いします。

・そのままその活動を続けてください。

・一度しか行ったことがないので、何があるのか全く分かりません。

・特になし（回答多数）

無回答

6

参加してみたい

33

参加したいが忙しい

101

参加したくない
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参加してみ
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⑦ 今の気持ちを教えてください。何か心配していることや誰かに聞いてほしいこと、大人に言いたいこと

などがあったら書いてください。

・学校が楽しいです。

・コロナが心配です。

・勉強が少し不安です。

・ふつう

・とても眠いです

・めんどくさい

・大丈夫です

・コロナが出て、ちょっと児童館に行けなくて少し悲しいと思った。

・「児童館」と聞いて、懐かしいなと思いました。

・図書室で読みたい本が沢山ありますが、３年生になると入試やらで忙しくなるので、全部読めるか心配です。

・中高生の時間に、小１～小３が遊戯室に入ってくるのが危ないから心配。

・ドッジボールがやりたい！

・髪型や服装の校則が変わることはあるのでしょうか？

・新田児童館に行くことがあったら、その時はよろしくお願いします。

中学2年生のアンケートを受けて

回答者の半数以上が児童館を利用した経験があることが分かり、とても嬉しい。しかしながら

8割以上の生徒が土曜日利用のことを知らなかった。児童館に対する要望もいくつかあり、中

学生も児童館を利用したい思いがあるため、広く周知できるように努めていくことが必要であ

る。東仙台中の協力の基、学年で対応いただきサンプル数が増えた。

中学生の気持ちは今現在考えていることを素直に記述してくれている。児童館が中学生の居場

所の一つとして存在できるよう、来期も継続して中学生の気持ちを聴く必要がある。
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